
ALL INCLUSIVE
>	KREVET S OPRUŽNOM 
	 JEZGROM 
>	MADRAC S
	 OPRUŽNOM JEZGROM
>	NADMADRAC

XXXL IZBOR BOJA, 
MATERIJALA I DIMENZIJA

Spavaća soba Franziska, boja: alpsko bijela/hrast, 4- krilni ormar s 2 ogledala dim.: 225x210x58 cm, 
krevet: 180x200 cm, 2x noćni ormarić: 52x40x38 cm. Podnica i madrac uz nadoplatu. (17870150/11)
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KUPUJTE 24/7h

KREIRAJMO DOM ZAJEDNO

799,00
kn

1.427,15

MADRAC

44%
ŠTEDITE:

199,00
kn

299,00

STROPNA LED 
SVJETILJKA

33%
ŠTEDITE:

2.499,00
kn

3.299,00

BOXSPRING KREVET

27%
ŠTEDITE:

2.299,00
kn

4.300,00

SPAVAĆA SOBA

47%
ŠTEDITE:

Boxspring krevet Pleso, izrađen od visokokvalitetnog 
postolja s izgledom kože, 4-zonskog madraca s bonell 

opružnom jezgrom te nadmadraca debljine 4 cm.
Dim.: 120x200 cm. 

(07550043/01)

Madrac Sky Fresh, džepićasta jezgra obložena 
impregniranom ecofilc tkaninom i PU pjenom debljine 

2 cm. Navlaka je skidiva i periva do 40 °C, antialergijska, 
80% pamuk, 20% poliestersko vlakno. Praktično 

pakiranje u rolanoj formi. Visina: 21 cm, 
dim.: 90x200 cm. 

(07280002/07)

Stropna LED svjetiljka Lukida, 
umjetna vlakna, boja: bijela ili izgled zvjezdanog neba, 

18 W LED SMD, 1800 lm, 3000-6000 K, 
s daljinskim upravljačem, 

energetska učinkovitost A+, 
Ø 38 cm. 

(76940352/01-02)
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XXXL IZBOR BOJA I 
MATERIJALA

XXXL IZBOR BOJA I 
MATERIJALA

Podesivo

Sjedeća garnitura Burgas, lijevi ili desni kut, boja: svijetlo siva, dim.: 223x86x146 cm, ležaj dim.: 146x204 cm, 
sanduk za posteljinu, 3 leđna i 2 mala jastuka uključeni u cijenu. Žuti ukrasni jastučići dostupni uz nadoplatu. (23000151/01)

Sjedeća garnitura Kosmik XL, lijevi ili desni kut, boja: svijetlo siva/tamno siva, dim.: 250x85x175 cm, ležaj dim.:
144x200 cm, sanduk za posteljinu i 3 leđna i 2 ukrasna jastučića uključena u cijenu. (17030029/03)

Sjedeća garnitura Havana XL, lijevi ili desni kut, boja: siva, dim.: 242x205 cm, podesivi nasloni za glavu, ležaj i 
sanduk za posteljinu uključeni u cijenu. (29080045/01-02)

3.999,00
kn

20%
ŠTEDITE4.999,00

SJEDEĆA GARNITURA

ALL INCLUSIVE
>	LEŽAJ 
>	SANDUK ZA POSTELJINU  
>	JASTUCI

ALL INCLUSIVE
>	LEŽAJ 
>	SANDUK ZA POSTELJINU  
>	JASTUCI

ALL INCLUSIVE
>	LEŽAJ 
>	SANDUK ZA POSTELJINU  
>	PODESIVI NASLONI ZA 

GLAVU

2.999,00
kn

30%
ŠTEDITE4.299,00

SJEDEĆA GARNITURA

6.999,00
kn

8.499,00

SJEDEĆA GARNITURA

Klub stolić Sandy -TOP-, MDF, boja: bijela visoki 
sjaj/staklo/mliječno staklo, crna visoki sjaj/staklo/
crno staklo, ploča stola 8 mm prozirno staklo, 
polica 5 mm mliječno ili crno staklo, nosivost do 
25 kg, dim.: 65x45x100 cm. (11250001/01-02)

Vješalica za odijelo Roman, 
MDF, plastificirani čelik, 
boja: dekor bukve, bijela dim.: 
46x110x30 cm. (06400076/01-02)

Regal Carola 1, boja: bijela visoki sjaj, 
dim.: 89,9x184x29,6 cm, 8 otvorenih 
polica, nosivosti do 50 kg, mogućnost 
slaganja. (10870097/01)

Set zidnih polica Trio, 3-dijelni set, MDF, 
boja: bijela, crna, dim.: 28/24/20x28/24/20x12 
cm, nosivosti do 5 kg. (03660003/01-02)

Polica Round, zidna, 
MDF, boja: bijela, dim.: 
80x12x18 cm, nosivost do 
5 kg. (03660014/02)

Ogledalo Corny -SB-, boja: 
srebrna, brušeno staklo, dim.: 
21x150 cm. (27570058/01)

TV element Chat, boja: sonoma/bijela, 2 ladice, 
dim.: 120x45x45 cm. (05860069/01)

Vreća za sjedenje Drop, boja: plava, narančasta, 
tamno plava, ružičasta, punjenje: kuglice 
stiropora, dim.: 110x80 cm. (12940011/01-04)

Set fotelja i tabure L90P, boja svijetlo siva, 
fotelja dim.:  76x104x92 cm, tabure dim.: 56x43x51 cm. (24030027/01)

399,00
kn

20%
ŠTEDITE499,00

KLUB STOLIĆ

899,00
kn

25%
ŠTEDITE1.199,00

REGAL

349,00
kn

30%
ŠTEDITE499,00

VREĆA ZA SJEDENJE
499,00

kn

29%
ŠTEDITE699,00

TV ELEMENT

149,00
kn

35%
ŠTEDITE229,00

VJEŠALICA

99,00
kn

34%
ŠTEDITE149,00

SET POLICA

99,00
kn

34%
ŠTEDITE149,00

POLICA

39,00
kn

34%
ŠTEDITE59,00

OGLEDALO KOM.

1.999,00
kn

20%
ŠTEDITE2.499,00

SET

3-DIJELNI SET
	  

XXXL IZBOR BOJA
	  

VISOKI SJAJ



3

Regal za dnevni boravak Astoria, MDF, boja: biserno bijela/bijela visoki sjaj, dim.: 235x200x42 cm. 4-dijelni 
set LED rasvjete energetske učinkovitosti A-A++ 99,00 kn 79,00 kn.  (18030458/01-02)

Trosjed Kora, boja: siva, dim.: 195x84x95 cm, ležaj: 140x190 cm i sanduk za posteljinu, integriran u naslon 
trosjeda, uključeni u cijenu. (01900003/01)

Kupaonica Spice, MDF, boja: bijela visoki sjaj. Visoki element, 2 vrata, 2 police, 1 ladica, dim.: 40x199x32 cm, 
element s keramičkim umivaonikom: 80x54x46 cm, element s ogledalom: 80x67x20 cm, LED rasvjeta 
energetske učinkovitosti A-A++ uključena u cijenu, viseći element, 1 vrata: 40x67x23 cm, komoda, 1 vrata, 1 
ladica: 40x85x32 cm. (08870341/14-18)

Trosjed Kongo, boja: svijetlo zelena, dim.: 200x90x95 cm, ležaj s bonell oprugama dim.: 140x200 cm, 
sanduk za posteljinu, 2 jastuka kao naslon za leđa, i 2 jastuka kao naslon za ruke uključeni u cijenu. (17030042/01)

ALL INCLUSIVE
>	LEŽAJ 
>	SANDUK ZA POSTELJINU  
>	JASTUCI

1.499,00
kn

25%
ŠTEDITE1.999,00

REGAL ZA DNEVNI BORAVAK

3.999,00
kn

27%
ŠTEDITE5.499,00

TROSJED

VISOKI SJAJ

BONELL JEZGRA

KERAMIČKI UMIVAONIK

S LED RASVJETOM

S LEŽAJEM I SANDUKOM 
ZA POSTELJINU

VISOKI SJAJ

VISOKI SJAJ

399,00
kn

20%
ŠTEDITE499,00

KOMODA

299,00
kn

369,00

VISEĆI ELEMENT

699,00
kn

22%
ŠTEDITE899,00

VISOKI ELEMENT

999,00
kn

33%
ŠTEDITE1.499,00

ELEMENT S UMIVAONIKOM

699,00
kn

22%
ŠTEDITE899,00

ELEMENT S OGLEDALOM

Komode Bobby, boja: svijetli hrast san remo/bijela. Bobby 1, 2 vrata, dim.: 60x82x35 cm, Bobby 2, 3 vrata, 2 ladice, 
dim.: 120x82x35 cm, Bobby 3, 3 vrata, 4 ladice, dim.: 160x82x35 cm. (08870241/04-06)

Visoka komoda Drift, boja: sonoma/bijela, 
dim.: 139x90x34 cm. (08870208/01)

Regal za obuću Jana, boja: bijela, 
visoki sjaj, dim.: 63x70x30 cm, 4 
police, nosivost do 10 kg po polici. 
(06400146/01)

Stalak za kišobrane 
Gitotti-W, boja: bijela, dim.: 
Ø 23x50 cm. (06400133/02)

199,00
kn

26%
ŠTEDITE269,00

KOMODA 1

179,00
kn

28%
ŠTEDITE249,00

REGAL ZA OBUĆU

99,00
kn

48%
ŠTEDITE189,00

STALAK ZA 
KIŠOBRANE

349,00
kn

26%
ŠTEDITE469,00

KOMODA 2

599,00
kn

25%
ŠTEDITE799,00

KOMODA 3

599,00
kn

25%
ŠTEDITE799,00

VISOKA KOMODA

1.999,00
kn

2.699,00

TROSJED

26%
ŠTEDITE:
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Spavaća soba Advantage, boja: bijela/svijetlo sivo staklo, ormar dim.:250x218x65 cm, 
krevet dim.:180x200 cm, 2x noćni ormarić dim.: 52x40x38 cm. (17870420/05)

4.999,00
kn

43%
ŠTEDITE8.837,00

SPAVAĆA SOBA

Soba za mlade Luna, HDF, boja: sonoma/bijela, ormar dim.: 123,4x218x56 cm, krevet: 120x200 cm, 
pisaći stol: 110x71x60 cm, viseći regal: 125x35x38 cm. Podnica i madrac uz nadoplatu. (05860042/03)

Ormar s kliznim vratima Bert, boja: bijela/dekor hrasta, 2-krilni, dim.: 225x210x65 cm. 
Ukrasni okvir dostupan uz nadoplatu. (17870506/05)

2.499,00
kn

2.999,00

SOBA ZA MLADE

1.799,00
kn

34%
ŠTEDITE2.709,00

ORMAR

Boxspring krevet Wall. U okviru kreveta nalazi se madrac od bonell opružne jezgre na 
koji je postavljen madrac s džepićastom opružnom jezgrom a dodatnu udobnost osigurat 
će 2 ukrasna jastučića i 2 valjkasta jastuka. Sanduk za posteljinu u punoj površini kreveta. 
Vanjske dim.: 166x120x215 cm, dim. ležaja: 140x200 cm. (29080067/01)

Pisaći stol Mars, kutni, boja:
sonoma/bijela, 1 ladica, 5 polica, dim.: 78x75x118 cm. (05860099/01)

Uredska stolica Marco, boja: crna/plava, 
okretna, podesiva po visini, nosivost do 120 kg. 
(19980044/01)

Uredska stolica Nikki, boja: crna, izgled kože, 
okretna, podesiva po visini, nosivosti do 120 kg. 
(23810237/01)

Predsoblje Dora, 
boja:sonoma/bijela, dim.:
150x200x42 cm. (05860023/01)

Madrac Relaxtic, jezgra od obostrano profilirane SkyCell pjene. 
Antibakterijska navlaka prošivena PES vatom i reteksom, skidiva i 
periva do 40° C. Tvrdoća: srednje, visina: 19 cm, dim.: 90x200 cm. 
(20310002/01)

Krevet Lina, boja: bijela, dim.: 
208x71,5x101 cm. (04230063/01)

ALL INCLUSIVE
>	KREVET S OPRUŽNOM 

JEZGROM
>	MADRAC S DŽEPIĆASTOM
	 OPRUŽNOM JEZGROM
>	SANDUK ZA POSTELJINU
>	UKRASNI JASTUČIĆI

3.999,00
kn

20%
ŠTEDITE4.999,00

BOXSPRING KREVET

1.999,00
kn

26%
ŠTEDITE2.699,00

KREVET

799,00
kn

44%
ŠTEDITE1.427,14

MADRAC

369,00
kn

26%
ŠTEDITE499,00

PISAĆI STOL

249,00
kn

29%
ŠTEDITE349,00

UREDSKA STOLICA

449,00
kn

25%
ŠTEDITE599,00

UREDSKA STOLICA 999,00
kn

25%
ŠTEDITE1.299,00

PREDSOBLJE

STAKLO
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»	PLOČA ZA KUHANJE
»	PEĆNICA
»	HLADNJAK S LEDENICOM
»	NAPA
»	SUDOPER
»	SLAVINA

Uključeni u cijenu kuhinje

APARATI

Kuhinjski blok Valdy New, boja: bijela, sjaj, radna ploča: siva, 
dim.: 240 cm. Cijena za drveni dio. (05860029/02)

Kuhinjski blok Sofia, boja: siva, radna ploča bijela, dim.: 300 cm, u cijenu su uključeni aparati Beko: ploča za kuhanje HIC 64401, pećnica OIC 
21001B ener. raz. A, hladnjak s ledenicom RBI6301S ener. raz. A+, napa 90 ELICA VEGA ener. raz. D, sudoper OKIO LINE FLAT i slavina. (11630004/01)

Perilica rublja Beko WUE5411XWW, kapacitet 5 kg, broj okretaja: 800, 
energetska učinkovitost A++, razina buke 61 dBA , odgoda starta u 3 nivoa (3h / 
6h / 9h), LED zaslon, dim.: 60x84 cm. (11610011/07)

8.499,00
kn

43%
ŠTEDITE14.999,00

KUHINJSKI BLOK S APARATIMA

1.499,00
kn

PERILICA RUBLJA

Stol za blagovaonicu Coburg, MDF, boja: bijela, dim.: 80-120x77x80 cm. Stolica C-08-1, boja: crna, bijela, izgled 
kože, nosivost do 80 kg. (24780051/02, 10880016/01-02)

Barski stol Venus, boja: 
bijela visoki sjaj, kromirano 
postolje, podesiv po visini, 
dim.: Ø 60x85-105 cm, 
nosivost do 30 kg. 
Barska stolica CH-102029, 
boja: bijela, siva, izgled 
kože, okretna, podesiva po 
visini, nosivosti do 120 kg. 
(23810114/01, 23810302/01-02)

Stol za blagovaonicu Twelve, boja: bijela, dim.: 75x75x75 cm. Stolica Neapel, boja: crna, cappuccino, svijetlo siva,
žuta, izgled kože, nosivost do 120 kg. (05720127/01, 07580102/01-04)

599,00
kn

25%
ŠTEDITE799,00

STOL

349,00
kn

30%
ŠTEDITE499,00

BARSKA STOLICA

299,00
kn

40%
ŠTEDITE499,00

BARSKI STOL

299,00
kn

25%
ŠTEDITE399,00

STOL

249,00
kn

299,00

STOLICA

99,00
kn

34%
ŠTEDITE149,00

STOLICA

SJAJ

made 
in italy

RAZVLAČNO 80-120 cm
	  

4 OSNOVE
STABILNOSTI

NAJNIŽE 
CIJENE

NAJVEĆI 
IZBOR

VRHUNSKA 
USLUGA

STRUČNI 
DJELATNICI

1

2

3

4

A++

VISOKI SJAJ

1.999,00
kn

2.999,00

KUHINJSKI BLOK - drveni dio

33%
ŠTEDITE:
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Set lonaca za kuhanje Turin 3/1, alugus, lonci Ø 16 cm, Ø 20 cm i 
Ø 24 cm sa staklenim poklopcima i neprianjajućim slojem, pogodno 
za sve vrste štednjaka i perilicu posuđa. (68760180)

Set lonaca za kuhanje Bozen 9/1, oplemenjeni čelik, set se sastoji od 8 
lonaca različitih veličina i zapremnina te tave Ø 28 cm, s uključenih 5 staklenih 
poklopaca, pogodno za sve vrste štednjaka i perilicu posuđa. (68760034)

Zdjela za salatu, prozirno 
staklo, s dodatnim priborom, 
26x13 cm. (65660049)

Kombinirani servis za jelo Moreno 42/1, za 6 osoba, 
kvalitetan porculan, sa smeđim dekorom crta, set sadrži: 
6 dubokih, plitkih i desertnih tanjura, 6 šalica za kavu s 
tanjurićima, 6 velikih šalica i 6 zdjelica za žitarice, pogodno za 
perilicu posuđa i mikrovalnu pećnicu. Kombinirani servis za 
jelo Atrium 62/1, za 6 osoba, porculan, boja: bijela, pogodno 
za perilicu posuđa. 899,00 499,00 kn. (80900033,43430425)

Serija čaša različitih namjena, 
kvalitetno kristalno staklo, različiti 
oblici i zapremnine. (58080095/01,0707-

09,0711,0096)

Čaša za bijelo vino, staklo, pogodno za perilicu posuđa, 
290 ml. Set čaša Excellent 18/1, staklo, sastoji se od: 
6 čaša za sok 260 ml, 6 čaša za viski 400 ml i 6 čaša za 
longdrink 430 ml, u poklon pakiranju. (36530027,43430271)

Serija posuđa City Stripes, keramika , više boja u ponudi. 
Desertni tanjur, 21x3 cm. Velika šalica za kavu, 500 ml. 
Zdjela za žitarice, 15x7 cm. (70190004-5,07)

Set daski za rezanje 3/1, umjetna vlakna, s ručkom, 
antibakterijsko, sa žlijebom za skupljanje tekućine, 35x25 
cm, 30x25 cm i 25x15 cm. Kuhinjske lopatice, razne vrste, 
masivno drvo bambusa, 30 cm. (67180019,35010606,01-04)

Pribor za jelo New  Style, 30/1, za 6 osoba, oplemenjeni 
čelik 18/10, klasičnog oblika, pogodno za perilicu posuđa 
399,00 249,00 kn. Pribor za jelo Monza, 30/1, za 6 
osoba, oplemenjeni čelik 18/10, klasičnog oblika, pogodno za 
perilicu posuđa. (35010330, 35010528)

Set posuda za zalihe, 3-dijelni set, staklo, s poklopcima, 
pogodno za mikrovalnu pećnicu i perilicu posuđa. (65660058)

Vrtuljak za začine 6/1, oplemenjeni čelik/staklo, 15x15 
cm. Bez začina. Posuda za začine, oplemenjeni čelik 18/8/
staklo, 4,8x8,3 cm, 80 ml. (47590136,84680002)

Blok s noževima, 12-dijelni set koji sadrži 9 noževa različitih 
namjena, škare, oštrilo za noževe i stalak od masivnog drveta 
smreke. (49010101)

Tave Perfect Cooking, prešani aluminij, ILAG® 
neprijanjajući sloj, boja: crna/siva/bijela. Tava za pečenje, 
zapremnina 0,65 l. Tava za wok, zapremnine 1,25 l 
(68760057,68760065)

Kutija za kruh, melamin, boja: bijela, poklopac od bambusa 
ujedno je i daska za rezanje, pogodno za perilicu posuđa, 
36x20x14 cm. (84350031, 0147/01/02,0065)

49,90
kn

59,90

ZDJELA ZA SALATU

119,00
kn

60%
ŠTEDITE299,00

SERVIS ZA JELO 12/1

699,00
kn

45%
ŠTEDITE1.290,00

SERVIS ZA JELO 60/1

199,00
kn

60%
ŠTEDITE499,00

PRIBOR ZA JELO 30/1

499,00
kn

50%
ŠTEDITE999,00

KOMBINIRANI SERVIS 
ZA JELO  42/1

S DODATNIM PRIBOROM
	  

12–DIJELNI SET
	  

XXXL IZBOR MODELA
	  

9,99
kn

33%
ŠTEDITE14,99

ČAŠA kom.

4,99
kn

37%
ŠTEDITE

7,99

ČAŠA  ZA VINO kom.

169,00
kn

57%
ŠTEDITE399,00

BLOK S NOŽEVIMA 12/1

XXXL IZBOR BOJA
	  

MASIVNO DRVO
	  

XXXL IZBOR BOJA
	  

3-DIJELNI SET
	  

6-DIJELNI SET
	  

STAKLO
	  

119,00
kn

40%
ŠTEDITE199,00

KUTIJA ZA KRUH

69,90
kn

53%
ŠTEDITE149,00

SET ČAŠA 18/1

24,99
kn

37%
ŠTEDITE39,90

ŠALICA ZA KAVU

24,99
kn

37%
ŠTEDITE39,90

ZDJELA ZA ŽITARICE

24,99
kn

29,99

DESERTNI TANJUR

69,90
kn

30%
ŠTEDITE99,90

SET POSUDA

59,90
kn

25%
ŠTEDITE79,90

SET DASKI 3/1

49,90
kn

37%
ŠTEDITE79,90

VRTULJAK ZA ZAČINE

5,99
kn

40%
ŠTEDITE

9,99

POSUDA ZA ZAČINE kom.

229,00
kn

61%
ŠTEDITE599,00

SET LONACA 3/1

799,00
kn

61%
ŠTEDITE1.490,00

SET LONACA 9/1

3-DIJELNI SET

9-DIJELNI SET

Servis za jelo Square Shape 12/1, porculan, boja: bijela, pogodno za perilicu 
posuđa i mikrovalnu pećnicu. Servis za kavu 18/1,  279,00 99,90 kn. (71360101,124)

Kombinirani servis za jelo Sandy 60/1, za 6 osoba, porculan, boja: bijela, s 
uzorkom krugova u smeđoj boji, pogodno za perilicu posuđa i mikrovalnu pećnicu. 
Kombinirani Servis Monet 60/1,  1.290,00 699,00 kn. (80900082,81)

60-DIJELNI SET

12-DIJELNI SET

14,99
kn

25%
ŠTEDITE19,99

KUHINJSKA LOPATICA kom.

49,00
kn

38%
ŠTEDITE79,90

TAVA ZA PEČENJE

69,00
kn

30%
ŠTEDITE99,90

TAVA ZA WOK
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Jastuk S22, navlaka od 100% pamuka s dodatkom aloe vere, punjenje 100% poliesterska vlakna, sa zatvaračem, 
perivo do 60°C, 60x80 cm. Poplun S22 Uno, cjelogodišnji, navlaka 100% pamuk, punjenje 100% poliesterska vlakna, 
perivo do 60°C, pogodno za osobe sklone alergijama, 135x200 cm. (32790246. 954, 993)

Tkani tepih Shine, 80% viskoza/20% pamuk, boja: bordo 
crvena, tamno plava, srebrna i siva, cca 80x150 cm. Cca 
130x190 cm, 1.490,00 999,00 kn. Cca 160x230 cm, 2.190,00 
1.490,00 kn. (43451385-1388/54,61,64)

Vintage tepih Samarkand, 
100% poliesterska vlakna, ornament uzorka, visina flora cca. 
6 cm, s resicama, cca 133x185 cm. Cca 160x235 cm, 1.190,00 
799,00 kn. Cca 200x285 cm, 1.790,00 1.290,00 kn. 
(89990010-12/61,64,72)

Dekorativni jastučić Samt, 100% poliesterska vlakna, 
s patentnim zatvaračem, perivo do 30°C, dostupno u više 
boja, 30x50 cm. Navlaka za stolicu Evita, 95% pamuk/5% 
elastanska vlakna, jersey, dostupno u više boja, perivo do 
60°C, 40x45x65 cm. (49960008/01-06, 76960304/01-09)

WC garnitura s četkom Brosse, inox/kaljeno staklo/
umjetna vlakna, dostupno u više boja, 22x22x60 cm. Ručnik 
Sara, 100% pamuk, 450 g/m2, dostupno u 5 boja, perivo do 
60°C, 50x90 cm. 70x130 cm, 149,00 59,90 kn. (05400067/01-

04 87290223/14-15)

Vodilica Galana, aluminij, boja: bijela, sa završecima, 3 
stropna nosača i 48 kvačica, razvlačna od 120 - 230 cm. Sa 
završecima, 3 stropna nosača i 72 kvačice, razvlačna od 200 - 
350 cm, 349,00 249,00 kn. (82640015/01-02)

Gotova zavjesa Clara, 100% poliesterska vlakna, boja: bijela, 
s otisnutim uzorkom, prozirno, perivo do 30°C, 140x245 cm. 
Gotova zavjesa Moonlight, s ringovima, 75% poliesterska 
vlakna/25% pamuk, boja: bež, neprozirno, 140x250 cm. 
(85450091/01, 81650018/02, 47890111/01)

Gotova dekor zavjesa Mia, 100% poliesterska vlakna, 
pogodno za zamračivanje, dostupno u više boja, perivo do 
30°C, 140x245 cm. (36440343/01-03, 05-13)

Tkani tepih Sunset, 
100% polipropilenska vlakna, pogodno za podno  grijanje, 
cca 80x150 cm. Cca 120x170 cm 299,00 229,00 kn. Cca 
160x230 cm, 559,00 449,00 kn. Cca 200x290 cm, 899,00 
699,00 kn. (86100199-0202/54,60,64,72)

Tkani tepih Feeling, 
100% polipropilenska vlakna, boja: bež, srebrna, pogodno za 
podno grijanje, cca 80x150 cm. Cca 120x170 cm, 899,00 599,00 
kn. Cca 140x200 cm, 1.190,00 799,00 kn. Cca 160x230 cm, 
1.490,00 999,00 kn. Cca 200x290 cm, 2.290,00 1.590,00 kn. 
(86100227;0228/54,60,61,64,72)

Plahta s gumicom Stripe, 100% pamučni saten, dostupno 
u više boja, perivo do 60°C, 90x200 cm. 140x200 cm, 
139,00 69,90 kn. 160x200 cm, 179,00 79,90 kn. 180x200 
cm, 199,00 99,90 kn. (40720023/01-04)

499,00
kn

28%
ŠTEDITE699,00

TKANI TEPIH cca 80x150 cm

249,00
kn

38%
ŠTEDITE399,00

TEPIH ČUPAVAC 
cca 70x130 cm

599,00
kn

33%
ŠTEDITE899,00

VINTAGE TEPIH 
cca 133x185 cm

399,00
kn

33%
ŠTEDITE599,00

POPLUN 135x200 cm

39,90
kn

50%
ŠTEDITE79,90

DEKORATIVNI 
JASTUČIĆ 30x50 cm

99,90
kn

44%
ŠTEDITE179,00

GOTOVA DEKOR 
ZAVJESA 140x245 cm

99,90
kn

32%
ŠTEDITE149,00

GOTOVA ZAVJESA 
140x250 cm

49,90
kn

50%
ŠTEDITE119,00

PLAHTA S GUMICOM 
90x200 cm

199,00
kn

33%
ŠTEDITE299,00

JASTUK 60x80 cm

29,99
kn

62%
ŠTEDITE79,90

NAVLAKA ZA STOLICU

29,99
kn

62%
ŠTEDITE79,90

RUČNIK 50x90 cm

Posteljina Soleil, 100% pamučni saten, boja: plava, 
zelena, ružičasta, s patentnim zatvaračem, perivo do 60°C, 
135x200/60x80 cm. 200x200/2x 60x80 cm, 599,00 249,00 
kn. (58360023/01-03, 024/01-03)

149,00
kn

57%
ŠTEDITE349,00

POSTELJINA 
135x200/60x80 cm

199,00
kn

28%
ŠTEDITE

279,00

WC GARNITURA

179,00
kn

28%
ŠTEDITE249,00

VODILICA

149,00
kn

25%
ŠTEDITE199,00

TKANI TEPIH cca 80x150 cm

349,00
kn

22%
ŠTEDITE449,00

TKANI TEPIH cca 80x150 cm

Tepih čupavac Luna, 100% poliesterska vlakna, boja: bijela, srebrna, antracit, crna i crvena, cca 70x130 cm. Ø 120 cm, 
799,00 449,00 kn. Cca 130x190 cm, 1.290,00 699,00 kn. Cca 160x230 cm, 1.790,00 999,00 kn.
Tepih Cosy, 100% polipropilenska vlakna, visoki flor, dostupno u više boja, pogodno za podno grijanje, cca 85x130 cm, 599,00 
399,00 kn. Cca 120x170 cm, 1.190,00 699,00 kn. (36840044;0045;0046;0052;0056/53,61,64,83; 86100144;0145;0155;0158/53,60)

20%

*Ne vrijedi na proizvode u akciji i snižene proizvode 

POPUSTA 
na metražne 

zavjese i dekore 
po narudžbi

XXXL IZBOR BOJA
	  

XXXL IZBOR BOJA
	  

XXXL IZBOR BOJA
	  

RAZVLAČNO
	  

XXXL NOVOST
	  

XXXL IZBOR BOJA
	  

RUČNO TKANI
	  

POGODNO ZA 
ZAMRAČIVANJE
	  

RAZLIČITE DIMENZIJE, 
DEZENI I TEKSTURE
	  

SATEN
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*Ako u nekoj drugoj trgovini 
pronađete bilo koji proizvod 
iz našeg prodajnog programa 
po nižoj cijeni, isti ćemo vam 
ponuditi  po istoj cijeni uz

5%DODATNOG
POPUSTA

4 OSNOVE
STABILNOSTI

NAJNIŽE 
CIJENE

NAJVEĆI 
IZBOR

VRHUNSKA 
USLUGA

STRUČNI 
DJELATNICI

1

2

3
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xxxlesnina.hr
KUPUJTE 24/7h

XXXL KUPONI ZAGREB EAST, PULA

Zlatno pržen file aljaškog polaka 
prilog kuhani krumpir s peršinom i tartar umak

19,00
kn

45%
ŠTEDITE

35,00

Vrijedi od 21.01. do 03.02.2020

Svinjski kare sa žara, s povrćem, pomfritom i 
maslacem sa začinskim biljem 

25,00
kn

39,00

Ražnjić od pilećeg filea
s pomfritom i maslacem sa začinskim biljem

19,00
kn

39,00

XXXL torta – sočan biskvit sa kremom od 
čokolade, lješnjaka i vanilije, uz to šalica kave

12,00
kn

16,00

Vrijedi od 21.01. do 03.02.2020 Vrijedi od 21.01. do 03.02.2020 Vrijedi od 21.01. do 03.02.202035%
ŠTEDITE

51%
ŠTEDITE

25%
ŠTEDITE

Prodajni centar ZAGREB West 	 Dušana Vukotića 7
Prodajni centar ZAGREB East 	 Slavonska avenija 106
Prodajni centar PULA 	 Šijanska cesta 60

Aktualna radna vremena provjerite na www.xxxlesnina.hr

Cijene vrijede od 21.01. do 03.02.2020. odnosno do rasprodaje zaliha.

Navedene cijene su u kunama i vrijede za sve vrste plaćanja. Akcije nije moguće kumulirati i zbrajati s akcijama na drugim 
odjelima koje su u tijeku. Ne preuzimamo odgovornost za moguće tiskarske greške i razlike u boji. Neke fotografije proizvoda 
u katalogu su simbolične. Katalog nije prodajni stoga proizvode iz kataloga nije moguće naručivati poštom ili telefonom. 
Proizvodi označeni “trajno niska cijena” vrijede do 30.06.2020. Cijenjene kupce molimo da prije kupnje proizvode pogledaju 
u navedenim prodajnim centrima Lesnine XXXL. Restoranska ponuda dostupna je u prodajnim centrima Pula i Zagreb East. 
Ponude vrijede do isteka zaliha. Kuhinja radi do 30 min prije kraja radnog vremena centra. Obavezno priložiti kupon prije 
narudžbe u restoranu. Po osobi vrijedi samo jedan kupon.

Viseća svjetiljka Askja, s kabelom od 30 cm, metal/staklo, 1x E27 60 W, dostupno u više boja i oblika, pogodno 
za žarulje energetske učinkovitosti od A++ do E, Ø 14x30 cm. (58500142/01-06)

XXXL IZBOR MODELA

Pri kupnji 
svjetiljke Askja

dodatno staklo 
Askja edge smoke 

u vrijednosti 399,00 kn 
(58500142/07)

GRATIS

349,00
kn

56%
ŠTEDITE799,00

VISEĆA SVJETILJKA

99,00
kn

50%
ŠTEDITE199,00

KOŠ ZA OTPAD

34,90
kn

30%
ŠTEDITE49,90

KOŠ ZA OTPAD 3L 79,90
kn

59%
ŠTEDITE199,00

KOŠ ZA OTPAD 3L

69,90
kn

41%
ŠTEDITE

119,00

KUTIJA S 
POKLOPCEM 40 L

12,99
kn

35%
ŠTEDITE

Već od 19,99

KUTIJA S POKLOPCEM 5,6 L

299,50
kn

50%
ŠTEDITE599,00

STROPNA LED SVJETILJKA
Stropna LED svjetiljka Turn, umjetna vlakna, 1x 24 W 
LED SMD, 2200 lm, 2700-6500 K, s daljinskim upravljačem, 
energetska učinkovitost A+, Ø 46 cm. Stropna LED 
svjetiljka Opty, metal/umjetna vlakna, 1x 27 W LED, 
2000 lm, 3000 - 6500 K, energetska učinkovitost od A++ 
do A, Ø 46 cm. (40730001/01-02, 47600012/01;013/01)

Kombinirani stol za hranjenje Viki, lakirano drvo 
bukve, sjedalica s motivom zvjezdica, prikladno za djecu 
od 6 mjeseci, dvostruka upotreba kao hranilica i kao stolić i 
stolica za jelo ili igru, sjedeći dio 31x 45 x39 cm. Podloga za 
sjedalicu, navlaka 100% umjetna vlakna, punjenje: pjena 
169,00 89,90 kn. (87980003/03-04)

Koš za otpad, umjetna vlakna, boja: siva, 2 spremnika po 
30 L za odvajanje otpada, 43x51x33cm. Koševi s nožnom 
papučicom, oplemenjeni čelik, boja: srebrna, različitih 
zapremnina, 3 l. 5 l, 79,90 49,90 kn. (46540123, 71120048;049)

Košara za rublje, 100% polipropilenska vlakna, s 
poklopcem, izgled pletiva, dostupno u bež i smeđoj boji, 
44x33x60 cm. (69660021;028)

Tabure, drvo/krzno, boja: bijela, bež, siva, Ø 28x40 cm. 
Vreća za sjedenje, izgled kože, miješana umjetna vlakna, 
boja: smeđa, siva, crna, Ø 40x48 cm. (41290093;496)

Serija kutija s poklopcem Bea, umjetna vlakna, prozirno, 
sa sustavom kontrole zraka, u ponudi više modela, 33x20x12 
cm, 5,6 l. 39x27x14 cm, 11 l: 29,99 24,99 kn. 39x34x18 cm, 
18 l: 39,90 29,99 kn. 39x34x35 cm, 30 l: 59,90 49,90 kn. 
59x39x35 cm, 52 l: 79,90 99,90 kn. Kutija s poklopcem, 
umjetna vlakna, prozirna sa sivim poklopcem, 4 kotačića, 40 
l, 53x40x32 cm: 119,00 69,90 kn. (35560087/01-05, 44360005/01)

Vrtić za igru, s motivima životinja, boja: zelena/plava/
crvena, 100x90x76 cm. (84850003/01)

Fotelja za dojenje, masivno drvo bukve, udobni jastuci 
od pjene s navlakom od kvalitetnih umjetnih vlakana, 
omogućuje ugodno i opušteno sjedenjepomoću podesivog 
naslona, funkcija ljuljanja, u cijenu je uključen pomični 
oslonac za noge. Fotelja je dostupna u bijeloj i natur boji. 
(89760001/03-04; 005/03-05)

Automobil na daljinsko upravljanje Mercedes, čelik/
polipropilenska vlakna, boja: bijela, radi na baterije ili 
akumulator, 30 W, 12 V, 3x AAA baterije, prikladno za djecu 
od 3+, do maksimalno 30 kg, 120x70x60 cm. (47040001/02)

Stropna LED svjetiljka, metal/akril, izgled kristala, 1x 12W 
LED, 1150 lm, 3000 K, energetska učinkovitost A+, Ø 38 cm. 
(82270086/01)

Stropna LED svjetiljka Kiana, aluminij/staklo, s 
kristalima, 5x 5 W LED SMD, 1500 lm, 4000 K, energetska 
učinkovitost A+, 46x46x15 cm. (33250089/01)

Set ugradbenih svjetiljki Ron 3/1, metal, boja: bijela, 3x 
GU 5,3 16 W, 155 lm, 2800 K, Ø 8 cm. (31060152/02)

199,00
kn

33%
ŠTEDITE299,00

STROPNA LED SVJETILJKA

299,00
kn

62%
ŠTEDITE799,00

STROPNA LED SVJETILJKA

Dječji krevetić, drvo bora, boja: bijela/siva ili bijela/boja hrasta, s motivom medvjedića ili žirafe, dno krevetića 
podesivo po visini, odvojive letvice s prednje strane, podnica uključena, 60x120 cm. Madrac za dječji krevetić 
Heart, navlaka 100% poliestersko vlakno, odvojiva pomoću patentnog zatvarača, periva d 60°C, jezgra madraca: 
poliuretanska pjena, 60x120 cm, 399,00 299,00 kn, 70x140 cm, 449,00 349,00 kn. Komoda za previjanje, s 3 
ladice, nastavkom za previjanje, s motivom medvjedića, 48x90x83 cm. Dječja plahta s gumicom 2/1, 100% pamuk, 
dostupno u više boja, perivo do 40°C, za krevetiće 60x120 i 70x140 cm, 79,90 49,90 kn. Posteljina za bebe 2/1, 100% 
pamuk, motiv medvjedića, s patentnim zatvaračem, perivo do 30°C, 100x135/40x60 cm, 299,00 249,00 kn. Set za 
dječji krevetić 4/1, sastoji se posteljine 2/1 i ogradice od 100% pamuka, te baldahina od 100% poliesterskog vlakna, 
boja: bijela/bež, perivo do 30°C, 849,00 749,00 kn. (79600023/02-05, 85070002/01-02, 88600064/03-06, 90320028/01-03)

1.490,00
kn

1.790,00

KOMODA

749,00
kn

849,00

DJEČJI KREVETIĆ 
60x120 cm249,00

kn

50%
ŠTEDITE499,00

HRANILICA

349,00
kn

30%
ŠTEDITE499,00

VRTIĆ ZA IGRU

119,00
kn

30%
ŠTEDITE199,00

TABURE

179,00
kn

30%
ŠTEDITE299,00

VREĆA ZA SJEDENJE

1.990,00
kn

20%
ŠTEDITE2.490,00

FOTELJA

1.690,00
kn

26%
ŠTEDITE

2.290,00

AUTOMOBIL NA DALJINSKO UPRAVLJANJE

IZGLED KRISTALA
	  

S KRISTALIMA
	  

DVA SPREMNIKA ZA 
ODVAJANJE OTPADA
	  

MASIVNO DRVO
	  

POMIČNI OSLONAC 
ZA NOGE
	  

19,99
kn

33%
ŠTEDITE29,99

SET UGRADBENIH 
SVJETILJKI 3/1


